

俄罗斯代表团无缘平昌冬奥会

据新华社电 昨天,国际奥委会执委会在瑞士洛桑作出决定,禁止俄罗斯代表团参加明年的平昌冬奥会,但符合条件的运动员,可以用“来自俄罗斯的奥林匹克运动员”名义参赛。

国际奥委会执委会经过讨论,接受了由瑞士原联邦主席施密德担任负责人的委员会作出的《施密德报告》,该报告证实俄罗斯在索契冬奥会期间,存在系统性操

纵反兴奋剂系统的情况。

根据施密德委员会的建议,国际奥委会执委会决定暂停俄罗斯奥委会的资格,即刻生效。邀请符合条件的运动员参加平昌冬奥会,并冠以“来自俄罗斯的奥林匹克运动员”的称谓,仪式上升奥林匹克会旗,奏奥林匹克会歌。

此外,不允许俄罗斯体育官员出席平昌冬奥会;曾任俄罗斯体育部长的穆特

科和副部长纳戈尔内赫终身不得参加奥运会;取消索契冬奥会组委会首席执行官切尔尼申科在北京冬奥会协调委员会中的职务;暂停俄罗斯奥委会主席茹科夫的国际奥委会委员职务。

据了解,受邀参加平昌冬奥会的俄罗斯运动员,必须经过各自项目的选拔达到参赛标准,且不存在违背反兴奋剂条例的情况。(苏斌)

冬季系列活动精彩纷呈

本报讯(记者王伟宏)记者昨天从省政府新闻办召开的发布会上获悉,“健康河北 欢乐冰雪”2017-2018河北省冬季系列活动将于9日在易县狼牙山滑雪场启帷。

为近期5个月的冬季系列活动,由省体育局、省冬奥办、省残联联合主办,主要包括竞技冰雪赛事、区域性冰雪活动、大众体验活动、传统特色类冰雪活动、青少年冰雪普及活动、冰雪普及人才队伍培育活动、冰雪与相关业态融合发展活动等七大系列。

其中,竞技冰雪赛事包括自由式滑雪空中技巧世界杯、单板滑雪U型场地技巧世界杯等6项国际高端赛事,以及单板滑雪坡面障碍技巧和大跳台全国锦标赛等6项国家级赛事。区域性冰雪活动包括京津冀运动休闲冰雪体验季、京津冀大众滑雪联赛、京津冀第二届大众滑雪公开赛暨京津冀雪友封板大会等14项赛事。

据介绍,本季系列活动的类型、规模、参与人群、覆盖范围等均超以往冬季。赛事数量由上冬季的154项增至217项,其中竞技冰雪赛事由17项增至49项,青少年冰雪普及活动较上冬季增长1倍有余,各设区市和有关县(市、区)举办的活动数量,由上冬季的70项增至145项。

亚冠联赛抽签揭晓

本报讯 昨天,2018赛季亚冠联赛抽签仪式在吉隆坡举行。

中超冠军广州恒大分在G组,同组的还有韩国K联赛亚军济州联队、泰国武里南以及日本天皇杯冠军(尚未决出)。

足协杯冠军上海申花分到H组,同组的包括鹿岛鹿角、悉尼FC以及1支附加赛球队,从目前来看极有可能是韩国的水原三星。果真如此的话,本组球队与6年前将完全相同,当时申花只以2平4负小组垫底。

上海上港和天津权健将从附加赛第3轮打起,其中上港的对手有可能是泰国的清莱联队,权健的对手有可能是布里斯班狮吼。如果顺利过关,上港将与川崎前锋、蔚山现代和墨尔本胜利分在F组;权健则与全北现代、杰志以及另外1支附加赛球队(有可能是大阪樱花)分在E组。

附加赛第3轮将于明年1月30日举行,小组赛将于明年2月中旬开打。

欧冠拜仁击败大巴黎

本报讯 昨天凌晨,欧冠小组赛进行了最后一轮争夺,在一场焦点大战中,拜仁主场3:1击败巴黎圣日耳曼。

本场比赛拜仁只有净胜4球才能获得小组第一,但最终未能如愿,以小组第二的身份携手大巴黎晋级淘汰赛。大巴黎主帅埃梅里说:“我们的第一目标是赢下这场比赛,第二目标是以小组第一出线,所以我是一半开心,一半失落。如果我们能把握好一些机会,也许结果会有不同。”

意甲已有7名主帅下课

本报讯 昨天,意甲升班马克罗托内俱乐部宣布同意主帅尼古拉的辞职请求,这也是本赛季意甲第7名下课的主教练。

前7轮,意甲自1998-1999赛季以来首次没有主教练下课,但从第8轮开始风云突变,卡利亚里主帅拉斯特利率先被解雇。之后,意甲开始了下课潮——第9轮,贝内文托解雇了主帅巴罗尼,第12轮,热那亚解雇了主帅尤里奇,第13轮,乌迪内斯主帅德尔内里下课,第14轮,AC米兰主帅蒙特拉和萨索洛主帅布奇双双离职。

如今,在意甲第15轮克罗托内0:3负于乌迪内斯后,尼古拉又因为压力过大,连同教练团队主动请辞。

中国体育彩票

排列3第17333期 427
排列5第17333期 42749
大乐透第17143期 06+09+24+29+32+02+07
(开奖结果以体彩中心公布为准)

手下留情的严厉制裁

靴子终于落地!在经过一系列调查取证、会议磋商后,国际奥委会终于在昨天作出决定:禁止俄罗斯代表团参加明年的平昌冬奥会,但允许清白且成绩达标的俄罗斯运动员以个体名义参赛,这是意料之中的结果,也是国际奥委会权衡各方利益后的选择。

1 国际奥委会用心良苦

国际奥委会执委会称,这一决定是基于《施密德报告》作出的,该报告披露了“俄罗斯在索契冬奥会期间,帮助其运动员掩盖使用违禁药物的行为,包括更换尿样和修改药物检测结果”。

对于这样的结论,国际奥委会或许早有心理准备。1年以前,世界反兴奋剂机构就发布调查报告称,俄罗斯体育部门参与操纵了索契冬奥会及其他在俄罗斯举行的大赛兴奋剂检测。面对欧美一些体育组织“应对俄罗斯全面禁赛”的呼声,国际奥委会十分慎重,长时间未做决断,里约奥运会也允许俄罗斯代表团参赛。

国际奥委会自然有苦衷。一方面,他们历来对兴奋剂持“零容忍”态度,管理机构操控反兴奋剂工作,涉及近千名运动员,如此行为不施以全面禁赛难以服众。但另一方面,奥运会4年1次,实现奥林匹克大家庭的团聚,也是国际奥委会秉持的理念。作为冰雪强国,若俄罗斯整体缺席平昌冬奥会,势必使比赛的精彩程度大打折扣,也注定成为一届不圆满的冬奥会。

为了把负面影响降到最低,国际奥委会用心良苦对清白的俄罗斯运动员网开一面,使其免受株连之苦。正如国际奥委会主席巴赫多次强调,要给每一位运动员以“个体正义”,不能以“集体责任”侵害个体权益。



2 对运动员手下留情

近几届奥运会,遭到国际奥委会禁赛的国家(地区)的选手,都是以“独立的奥林匹克运动员”参赛。

但国际奥委会昨天的声明称,符合条件的俄罗斯运动员,在平昌冬奥会上无论参加个人项目还是集体项目,都将冠以“来自俄罗斯的奥林匹克运动员”称谓,并身穿带有这一字样的比赛服参赛。一个是“独立的奥林匹克运动员”,一个是“来自俄罗斯的奥林匹克运动员”,两相对照便知国际奥委会已是手下留情。

但另一方面,国际奥委会对俄罗斯体育官员毫不留情。长期以来,因兴奋剂事件受罚的多是运动员,国际体坛一直有声音呼吁要严惩背后相关的官员和教练,国际奥委会的这一处罚决定可谓切中要害。

回顾这两年,从里约奥运会前大批俄罗斯田径选手被查出使用兴奋剂,到此次索契冬奥会期间掩盖系统性使用禁药行为曝光,在欧美舆论一波又一波的冲击下,俄罗斯的国家形象严重受损,其中,国际政治角力的影子若隐若现。不过,俄方也应当深刻反省:如果不是当初为争夺荣誉而走险,哪来今日之辱?

3 俄罗斯是否会抵制冬奥会

在国际奥委会作出决定之前,外界普遍担心全面禁赛会引发俄罗斯抵制平昌冬奥会。

截至发稿时,俄罗斯总统普京的发言人表示,在作出任何有关俄运动员是否参加平昌冬奥会的决定之前,俄方还需进一步分析评估国际奥委会的罚单。不过,估计俄罗斯抵制的可能性并不大,一来奥运会是运动员一生奋斗的目标,抵制奥运会和剥夺运动员参加奥运会的权利同样不得人心;二来毕竟是自己做错了事,反击的底气不足;三来平昌冬奥会后不久,俄罗斯将要在家门口举办世界杯足球赛,此时抵制冬奥会,恐怕将为世界杯的顺利举办带来更大隐患。

严厉处罚已出,但体坛也不会从此太平。毕竟,体育的阴暗面过去、现在和将来都会存在,俄罗斯有违规的选手和官员,国际体坛同样出现过阿姆斯特朗等“药罐明星”和美国邮政车队集体用药的案例。(高鹏)

声音

国际奥委会主席巴赫:“这是对奥运和体育运动前所未有的冲击。”

俄罗斯外交部发言人扎哈罗娃:“人们能够想像这样的决定对我们运动员造成的痛苦,但并不会击倒我们。”

花滑传奇教练塔拉索娃:“这是对俄罗斯体育的谋杀。很遗憾,我们无法作为整体为国征战;很遗憾,俄罗斯的国旗无法在平昌冬奥会上升起。”

花滑夺金大热门梅德韦杰娃:“2014年时我只有14岁。平昌是我第一次有机会投身到奥运会的氛围中,本来可以完成自己的梦想,我真无法接受这样的决定。”

跳台滑雪队员阿瓦库莫娃:“我不知道其他运动员作何反应,但是我不愿意在辛苦训练这么多年后,无法代表自己的祖国参赛。如果以中立身份参加,体育精神将毫无意义。”

国际反兴奋剂组织副总裁海勒兰:“我们认为,这项决定对保护清白运动员的利益有很大的帮助。”

英国体育大臣克劳奇:“国际奥委会的决定是正确的,这是保护运动员所迈出的重要一步,让比赛可以在公平的环境下进行。”

平昌冬奥会组委会主席李熙范:“尽管俄罗斯选手不能代表国家出战,但与兴奋剂无关的选手至少有参赛资格,也算是幸中之万幸。”